

# “点亮健康中国”精彩升级 一起为四川加油

## 精彩好礼送不停 5G手机等你拿

“点亮健康中国”活动自6月6日推出后，吸引了广大购彩者和民众的关注，并掀起了全民运动的热潮。在四川各地的体彩实体店都能看到人们运动打卡的场景，买两注彩票，顺便运动一下拍照打卡已然成为在广大购彩者间悄然流行的新风尚。

在达州75255体彩实体店，每天都有购彩者在这里运动打卡。该店是一家经营了十多年的老店，曾中过大乐透510万元、排列5的50万元等大奖，人气很旺，销售员余先生会借着实体店的人气主动向购彩者宣传“点亮健康中国”活动，体彩店已不只是销售彩票的场所，还成了市民运动休闲的地方。

在体彩成北区分中心，许多体彩实体店利用店门前的延伸销售区域，为参与者提供了一个更加宽阔舒适的打卡地点。路过的市民看到大幅宣传海报，以及正在运动的参与者，大多会被吸引，平时不进实体店的人此刻也会围观并参与进来。

从7月6日开始，打卡活动精彩升级，活动场所从体彩实体店延伸至体彩公益金资助的指定健身路径、运动场馆。参与者通过“中国体育彩票”微信小程序进入“点亮健康中国”活动页面，点击查看附近的活动地点或查看附近健身场馆，拍照上传运动瞬间，即可助力点亮所在的城市，还有机会赢得体彩提供的5G手机、智能手表、电商卡等礼品。

为了回馈省内广大购彩者惠及更多的普通民众，四川体彩在此基础上再次加码，从7月7日起，为四川参与者提供专属奖品，送出蓝牙耳机、5G手机等时尚好礼。四川体彩邀请您走进体彩实体店，走进体彩公益金资助的运动场馆，走在体彩公益金资助的健身路径上，拍照上传自己的运动瞬间，参加“点亮健康中国”活动，赢取属于您的体彩好礼。

近年来，随着群众体育和竞技体育事业不断发展，越来越多

的人意识到运动与健康的重要性，在助力健康中国的背后，一直都有中国体育彩票的身影。

截至今年7月7日，体彩筹集的公益金已累计超过5300亿元。这些公益金广泛用于社会公益事业与体育事业，从遍布城乡的健身路径到全民健身广场、运动场馆、健身公园，从群众体育如火如荼到竞技体育遍地开花，这都离不开体彩公益金的贡献。

本次体彩在全国发起“点亮健康中国”互动活动，将体彩实体店打造成为“健康加油站”，更是将运动带到了人们身边。随手公益、随手运动，让全民健身的运动理念更加深入人心，中国体育彩票在推进全民健身计划的路上不断前行，只为让更多人加入运动阵营中，享受运动带来的健康生活。这个夏天，加入我们吧，将行动化为乐谱，用汗水化作音符，奏响健康生活的绚丽乐章，用运动点亮四川，燃动健康中国！

(郑鹏)



## 体彩顶呱刮亮相成都市体育系统职工运动会

7月4日上午，成都市体育系统第一届职工运动会在成都市体育运动学校举行。体彩成都东区分中心在运动会现场开展了即开品牌推广活动。

会场上挂着“中国体育彩票 国家公益彩票”横幅的两顶顶呱刮帐篷，以及“炫青春行大运”“四重好礼一蹴而就”“点亮健康中国”“益起来聚精彩”等8个门型展架吸引了众多活动参与者。

活动现场陈列了“炫青春行大运”“一蹴而就”两款即开

票。宣传摊位还没有布置完，很多运动员就趁着比赛开始前的空闲，你一张、我一本本地购买体彩顶呱刮即开票。

当运动员在运动场上挥汗如雨时，工作人员也完成了顶呱刮的活动陈列。布置好的红包墙上贴满了红包，里面写有指甲剪、餐具套餐、饭盒等小礼品，每位购买即开票的购彩者都可以在红包墙抽取一个红包。

运动会间隙，部分运动员围到体彩展台周围购买即开票，现

场人头攒动。一名幸运者刮“炫青春行大运”中奖50元，还额外获赠50元即购彩金。另一位幸运者中奖100元，额外获赠100元即购彩金。

活动现场，大家对体彩即开票的热情有增无减，有的购彩者拿着“一蹴而就”彩票现场拍照发朋友圈，还有的购彩者想要凑齐6张“炫青春行大运”(1套)或购买一本留作纪念。一位购彩者说：“今天买彩票都是为了成都大运会作贡献。体育彩票支持体育事业，体

育人支持体育彩票。”

将近中午，运动会结束，成都市体育局局长熊艳来到即开品牌推广现场，亲自体验了一下刮“炫青春行大运”的感受。获奖运动员也纷纷来到体彩展区，有的拿着中奖彩票过来兑奖，有的第一次体验体彩顶呱刮，还有的直接买一本回家与家人、朋友一起分享顶呱刮的乐趣。在公益体彩的助力下，整个运动会洋溢着积极向上、活力十足的欢乐氛围。

(夏杰)

## 买大乐透一年多 收获二等奖



7月10日，一购彩者来到四川省体彩中心兑奖大厅兑奖，领取了大乐透二等奖121万元。中奖彩票显示，这张中奖彩票出自6月15日开奖的体彩大乐透第20050期，是一张6元2注单式追加票。

中奖者表示，他从一年多前开始购买大乐透彩票，每期都买，而且每次都会追加投注，在大乐透9.9亿元大派奖期间更是期期不落。中奖者还说，当晚开奖，他忘了兑奖，第二天送儿子时路过体彩实体店，看到店里贴出横幅庆祝中奖121万元，他回到家就在网上查开奖结果，拿彩票出来一核对，才发现原来中奖的幸运者是自己。

因一号之差错失3600万元大奖，中奖者表示，心里还是有一点遗憾，但好在收获了“二至九等奖奖金x2倍”，正因为此，原本60.90万元的二等奖奖金也翻倍成为121万元。关于奖金如何使用，中奖者说，先要用一部分偿还债务，剩下的再做其他打算。

(郑鹏)

